

秒·数字 >>>>>>>>

海关总署2日公布的数据显示,今年1月至9月,全国海关共立案侦办走私犯罪案件**3122**起,同比下降9.7%,其中立案侦办涉税走私犯罪案件1787起、案值676.3亿元,立案侦办非涉税走私犯罪案件1335起。

国家税务总局最新统计数据示,2020年前三季度,全国新增减税降费累计超过2万亿元,达**20924**亿元。其中,今年出台的支持疫情防控和经济社会发展税费优惠政策新增减税降费13659亿元,去年年中出台的政策在今年翘尾新增减税降费7265亿元。(经济日报)

据工信部网站消息,工信部、国家卫健委近日印发关于进一步加强远程医疗网络能力建设的通知。通知要求,扩大网络覆盖,提高网络能力,推广网络应用,2022年实现**98%**以上基层医疗卫生机构接入互联网。(工信部)

秒·百态 >>>>>>>>

高技术企业雇员“隐居”抬高美国山区房价

随着美国脸书公司、推特公司等企业放宽员工工作地点限制,一些技术人员离开硅谷,迁往美国西部山区。

美国《华尔街日报》11月1日报道,这些员工青睐爱达荷州博伊斯和犹他州帕克城等地。他们的到来虽然给这些地区带来新的财富和商机,但同时推高房地产价格,令当地居民不满。

美国加拉廷房地产协会提供的数据显示,在人口大约5万的蒙大拿州博兹曼,房价中值一年间从大约43.25万美元上涨至51.5万美元。

专于豪宅业务的恩格尔-沃拉克公司地产经纪人埃米·阿尔瓦拉多说,自新冠疫情在美国暴发以来,她大约95%的客户来自旧金山湾区,其中一些人全款购房。

与此同时,大型技术企业允许员工灵活选择工作地点的政策对迁入地区规模较小技术企业的人才颇具吸引力。

秒·社会 >>>>>>>>

温州隧道有人飙车 时速达271公里? 警方:查获涉事者

据浙江省公安厅高速交警总队温州支队官方微博消息,10月29日上午,有网友通过微博发布“温州隧道内飙车时速高达271公里”视频,温州高速交警第一时间作出回应,并立即展开调查,于11月1日下午成功将涉事车辆、人员查获。

经查,2020年1月1日19时45分许,林某(男,浙江温州人)驾驶浙C号牌的车辆途经甬莞高速往福建方向古盘山隧道,为测试车辆性能,严重超速行驶,并由同车人员拍摄视频,10月29日该视频被网友通过网络平台曝光。目前,该案件正在进一步调查处理。(中新网)

秒·热点 >>>>>>>>

比过年还热闹! 5大卫视7台晚会,“双11”抢占荧屏

今年,“双11”大战提前打响,10月31日晚,两场电商晚会拉开帷幕,众多明星加盟,热搜榜上集结了大半个娱乐圈的热闹。然而,就像晚会的名字所说,这仅仅是一个“开幕盛典”,接下来,观众还会看到4场大型晚会,在“双11”演变为购物节的第12个年头,电商联合卫视打造晚会也成了新的标配。

今年,湖南卫视、浙江卫视、江苏卫视、东方卫视、北京卫视纷纷入局“双11”晚会,五家卫视在不到半个月的时间内举办7场大型晚会,阵仗堪比跨年夜。

不同的是,电商晚会往往包含着各类巨额补贴、抽奖、广告,据悉,在11月10日当天,东方卫视、浙江卫视的狂欢夜将派送总价值超过5亿元的福利,湖南卫视晚会也将推出10亿元现金红包、百万免单等福利。

比起春晚、跨年夜等有时间节点的晚会,“人造”的购物节晚会需要更多的创意和热搜来支撑,而自带人气和流量的明星表演,为平台的扩圈带来了更多可能。(中新网)

秒·民生 >>>>>>>>

大葱价格创近12年同期新高

“大葱看起来不起眼,却是重要的调味蔬菜。这次大葱价格上涨快,在个别区域零售市场上,葱价短短几天内能翻番。”农业农村部蔬菜市场分析预警团队首席分析师孔繁涛说。从全国28个批发市场月度平均批发价格来看,10月份,大葱价格为3.99元/公斤,环比上涨9.0%,同比上涨51.1%,创近12年同期价格新高。

近期葱价为何加速上涨?业内人士认为主要原因有三点:一是今年大葱种植面积缩减,市场供应偏紧。二是今年雨水普遍增多,抑制了大葱单产水平。三是今年菜价普遍偏高,带动了大葱价格上涨。

中国农业科学院农业信息研究所副研究员张晶说,大葱等小宗蔬菜需求量相对稳定,需要常年均衡供应,但供给则受种植面积、气候天气、产品替代、产地转化、市场运作等因素影响较大。总供给与总需求一旦失衡,要么滞销卖难,价格下跌,要么供不应求,价格上涨。近年来,姜、蒜等农产品价格暴涨暴跌就是例证。张晶建议,种植者理性安排生产,不要盲目跟风。(经济日报)

秒·新知 >>>>>>>>

研究显示狗毛曾用于纺毛线

一项最新研究显示,狗不仅是人类的忠实伴侣,狗毛还曾像羊毛那样供人类用来纺成毛线。

英国《泰晤士报》11月2日援引最新一期《人类考古学期刊》刊载的一篇报告报道,抵达北美洲的首批人类可能最早从1.1万年前开始在缺乏农用家畜的地区把从欧亚大陆带来的狗用于拉雪橇、狩猎和耕种,还剪下狗毛纺成毛线。

美国和加拿大研究人员在北美洲西北海岸210处考古地点发现17万块犬类骨骼化石,其中绝大多数是狗的骨骼化石,而非狼或狐狸。研究发现,那些远古狗分为两种类型:一种体型相对高,四肢瘦长,被人类用于狩猎;另一种长得像波美拉尼亚丝毛狗,体型较小,身高大概到膝盖,数量较多。人类把后一种狗的毛剪下来,纺成毛线,用于编制衣物和毛毯。

秒·人物 >>>>>>>>

三星接班人李在镕或成韩国最富股东

韩国金融信息服务机构FnGuide11月1日预测,三星电子副会长李在镕继承父亲李健熙遗留的股权资产后,将成为韩国最富有股东。

三星集团会长李健熙10月25日因病去世。他过去10年一直是韩国最富有股东。根据FnGuide数据,截至10月29日,李健熙生前持有的股票市值达17.7万亿韩元(约合156亿美元),其子李在镕排名第二,名下股票市值7.3万亿韩元(64亿美元);现代汽车集团原会长郑梦九持股市值达4.5万亿韩元(39.6亿美元),排第三。

韩联社报道,李健熙去世后,妻子洪罗喜、长子李在镕和两个女儿将继承遗产,要缴纳的遗产税总额可能达10万亿韩元(88亿美元)。不过,即使在支付巨额遗产税后,李健熙遗属仍将是韩国资产排名头几位的富豪。

根据FnGuide预测,继承遗产后,李在镕持股市值将增至11.3万亿韩元(99.5亿美元),成为韩国最富有股东。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒·观图 >>>>>>>>



二度“封城”下的法国人

10月31日,皮埃蕾特在法国上法兰西大区马尔康巴勒尔的家中接受采访。“我认为‘封城’措施为老年人提供了庇护,也阻止了孩子们外出,虽然自由受到限制,但还是很值得的。但是‘封城’对于独居者来说还是很艰难的。我很幸运家里的房子带花园,尽管如此,还是感到不易。”

受新冠肺炎疫情影响,法国从10月30日起再度全国“封城”,至少持续至12月1日。

中国体育彩票

大乐透第20109期:
02 20 21 23 32 + 06 12
大乐透一等奖 1注 1000万

排列3/排列5第20253期:
8 5 8 5 7

大乐透奖池: 6.16 亿元
7位数奖池: 1.12 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩“快乐8”每天开奖 最高奖金500万元

福彩新玩法“快乐8”上市!“快乐8”从1至80共八十个号码中任意选择一至十个号码进行投注,每注2元,包括“选一”到“选十”10种玩法,包含“单式”“复式”“胆拖”3种投注方式。每期开奖时,从1至80共八十个号码中随机摇出20个号码作为当期开奖号码。每晚21:30开奖,最高奖金可达500万元。江苏福彩和无锡福彩分别开展300万元派奖和手机抽奖活动,详情请关注“无锡福彩”微信公众号。



扫一扫了解“快乐8”更多详情

福彩开奖

福彩3D 第2020254期
6 6 9

15选5 第2020254期
02 04 05 07 11

以福彩正式开奖公告为准